



ПРЖДАЮ  
ООО «Федерация  
гольфа Курской области»  
Ю.К. Останков  
2024г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор ООО «Ледовый дворец»  
А.А. Сергеев  
« 24 » 2024г.



УТВЕРЖДАЮ  
Министр физической культуры  
и спорта Курской области  
Е. Пегухов  
2024г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор АУКО «Управление  
по организации  
и проведению спортивных  
мероприятий»  
И.Н. Грубачёв  
« 24 » 2024 г.



Положение  
о проведении кубка Курской области по гольфу

г. Курск

## **I. Общие положения**

Кубок Курской области по гольфу (далее – Соревнование), проводится согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 95).

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами проведения соревнований вида спорта «Гольф», утвержденными Минспортом России 12.02.2020, №111. Местные правила доводятся до участников во время жеребьевки.

Кубок Курской области по гольфу проводится с целью развития гольфа в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- выявление лучших спортсменов области;
- формирование команды для участия в вышестоящих соревнованиях;
- приобретения участниками соревновательного опыта;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- организации досуга и пропаганды здорового образа жизни населения области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнование будет проводиться 13 июля 2024 года на поле Старооскольского гольф-клуба ООО «Ледовый дворец» по адресу: г. Старый Оскол, Белгородской области, пр. Молодёжный, дом 6.

Начало соревнования в 11-00 час.

Регистрация и жеребьевка участников проводится 13 июля 2024 года с 9-00 до 10-00 в Старооскольском гольф-клубе по адресу: г. Старый Оскол, Белгородской области, пр. Молодёжный, дом 6.

Официальные тренировки с 8-00 до 11-00.

Награждение участников в 17-00.

## **III. Права и обязанности организаторов мероприятия**

Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организатор – РОСО «Федерация гольфа Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Боева Евгения Петровна.

Ответственность за подготовку мест проведения мероприятия возлагается на федерацию гольфа Курской области.

#### **IV. Требования к участникам и условия допуска**

К участию в соревновании допускаются мужчины и женщины старше 16 лет, независимо от места проживания, и имеющие регистрацию в системе гандикапов Ассоциации гольфа России.

Если точный гандикап спортсмена-мужчины превышает 28, то, при определении результатов соревнования в формате «стейблфорд», точный гандикап игрока принимается равным – 28.

По решению главной судейской коллегии к турниру могут быть допущены спортсмены, не имеющие официальных гандикапов. При этом их гандикап принимается равным нулю.

#### **V. Подача заявок на участие**

Заявки установленного образца, заверенные врачом и руководителем организации, подаются в главную судейскую коллегию турнира.

Последний срок подачи заявок - 10-00 13 июля 2024 года.

Главная судейская коллегия турнира: г. Старый Оскол, Белгородской области, пр. Молодёжный, дом 6, тел. 89103622769.

#### **VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов**

Соревнования личные «строук-плей» (игра на счёт ударов) без учёта гандикапа отдельно среди мужчин и женщин, а также, личные соревнования «стейблфорд» (игра на счёт ударов с учётом гандикапа) среди мужчин.

Каждый игрок играет 18 лунок (2 круга по 9 лунок каждый). Распределение участников соревнований по группам и старт происходят согласно жеребьёвке, которую проводят непосредственно перед началом соревнования.

Победитель и призёры в формате «строук-плей» определяются по наименьшему количеству ударов, затраченных на прохождение 18 лунок. Если эти показатели при определении чемпиона будут равными у одного или более игроков, то победителем объявляется игрок, показавший лучший результат среди

этих спортсменов на 18 лунке, при равенстве этих результатов – на 17 лунке и т.д. При равенстве результатов на всех лунках, эти спортсмены должны продолжать игру до первой выигранной лунки одним из них.

Победитель и призёры в формате «стейблфорд» определяются по наибольшему количеству очков, полученных при прохождении 18 лунок.

Если эти показатели при определении чемпионов будут равными у одного или более игроков, то более высокое место получает спортсмен, имеющий меньший гандикап.

Жалобы, протесты и прочие обращения подаются в главную судейскую коллегию не позднее 17-00 13 июля 2024 г.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, список победителей и призёров) подаются главным судьёй (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия в электронном виде по адресу [sportuprav@yandex.ru](mailto:sportuprav@yandex.ru).

Отчет главной судейской коллегии, утвержденные итоговые протоколы, заявки на участие (копии) предоставляются главным судьёй (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на бумажном носителе не позднее трех дней после окончания мероприятия.

## **VII. Награждение**

Победители и призёры соревнований в каждом формате награждаются кубками и дипломами.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судей, обслуживающего персонала, награждение, аренда поля, прочие расходы), оплачиваются из средств РОСО «Федерация гольфа Курской области».

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и

проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью мероприятия.